



В Томской области арестован мужчина, обвиняемый в совершении убийства девушки в 2007 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области совместно с сотрудниками Управления уголовного розыска УМВД России по Томской области и следователями-криминалистами Главного управления криминалистики СК России раскрыто убийство 19-летней жительницы ЗАТО г. Северск, совершенное в 2007 году.

В июне 2007 года на территории ЗАТО г. Северск Томской области на обочине автодороги ТЭЦ-КПП «Гравкарьер» было обнаружено тело девушки с признаками насильственной смерти – множественными ранениями головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В течение длительного времени преступления оставалось не раскрытым. Однако весь этот период времени по делу велись оперативные мероприятия по установлению личности подозреваемого.

В результате совместных действий региональных следователей СК России, оперативных сотрудников УУР УМВД России по Томской области и следователей-криминалистов ГУК СК



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

России 18 февраля 2022 года был установлен и задержан подозреваемый, которым оказался 39-летний северчанин.

Задержанный дал признательные показания, подтвердив их при проверке на месте. При предъявлении обвинения он полностью признал себя виновным. По ходатайству следователя суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657821>